

*Рецензія*  
*на освітньо-професійну програму «Освітні, педагогічні науки»*  
*другого (магістерського) рівня вищої освіти*  
*зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»*

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» є актуальною в контексті реалізації стратегії розвитку Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Дана програма чітко реалізує складові університетського розвитку: надання якісних освітніх послуг, спрямованих на підготовку високоосвічених фахівців, підготовку викладачів-професіоналів у контексті проєктної діяльності та спрямування освітнього й наукового потенціалу на розвиток і зміцнення регіону. До того ж, вона є важливою у сучасних реаліях підготовки викладачів закладів вищої освіти на базі освітньо-наукових центрів, орієнтованих на розвиток європейських стандартів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри педагогіки та освітнього менеджменту імені Богдана Ступарика педагогічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відповідно до мети й завдань сучасної вищої школи, потреб здобувачів освіти, рекомендацій випускників та потенційних роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма містить структурні елементи, необхідні для якісної підготовки фахівців із педагогічних дисциплін.

Обсяг освітньо-професійної програми становить 90 кредитів ECTS, із яких 24 кредити відведено на дисципліни вільного вибору здобувачів освіти, що є максимально наближеними до їхньої професійної підготовки. Практична підготовка магістрів становить 27 кредитів ECTS, цикл професійної підготовки – 51 кредит, а цикл загальної підготовки – 12. Програма відповідає сьомому рівню Національної рамки кваліфікацій.

Спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти має затверджений стандарт освіти. В рецензованій освітньо-

професійній програмі компетентності та програмні результати навчання повністю відповідають стандарту. Спеціальні компетентності носять практичний характер і дають змогу майбутнім фахівцям освітніх, педагогічних наук працювати в закладах вищої освіти асистентами, викладачами, керівниками освітніх проєктів і програм в установах освіти.

Навчальний план повністю відповідає меті та завданням освітньо-професійної програми «Освітні, педагогічні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника є одним із основних роботодавців для випускників рецензованої освітньо-професійної програми. Уже п'ять із них сьогодні є аспірантами і викладачами університету. Впевнений, що така практика буде продовжуватись і надалі.

Ректор

Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника



Ігор ЦЕПЕНДА